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La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
18,39 % soit 22 % TTC en sus de ’adjudication

En cas de double enchere reconnue effective par le Commissaire-Priseur, I'objet sera remis en vente, tous
les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxieme mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et,
s’il y a lieu, de ’expert qui 'assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des recti-
fications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au proces-verbal de la vente. Aucune
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, ’'exposition ayant permis
I’examen de I’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, I'indication “Huile” est une garantie, mais le sup-
port peut étre indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des
connaissances scientifiques et artistiques a la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage
constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’a titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront étre délivrés a I'acquéreur que s’ils sont en régle ou
poingonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité a dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage apres déces, et peut étre choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister a la vente.



1

Henri Joseph HARPIGNIES - 1819-1916
JEUNE PECHEUR EN BORD DE RIVIERE
Huile sur toile signée en bas a gauche.

24,5 x 30

1800/2000€

_— ——

2

Paul-Désiré TROUILLEBERT - 1829-1900
PAYSAGE DE RIVIERE AVEC BARQUE
PRES DE L’EGLISE

Huile sur toile signée en bas a gauche.

33x42

6000/8000€

3

Emile Henri KEYMEULEN — 1840-1882
PAYSAN SUR LE CHEMIN A L’OREE DU BOIS
Huile sur toile marquée sur le chéssis au dos

d’un cachet de cire « Emile KEYMEULEN
BRUXELLES ».

50 x 70

2500/3000¢€




Lazzlo PAAL — 1846-1879

PETITE MARE EN FORET

Huile sur panneau signée en bas a droite.
49 x 40

13000/ 15 000 €

Provenance : Madame A. Quale, petite fille de I'artiste.
Vente Sotheby, 1976.

Lazzlo PAAL - 1846-1879

CROISEE DES CHEMINS A UOREE DE LA
FORET

Huile sur panneau signée en bas a droite.

49 x 40

13000/ 15000 €

Provenance : - Madame A. Quale, petite fille de ’artiste.
- Vente Sotheby, 1976.




6
Henri FANTIN-LATOUR - 1836-1904
BAIGNEUSE DANS LE SOUS-BOIS, 1884
Huile sur toile signée en bas a droite.
44 x 31
12 000/ 15 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné de madame Fantin-Latour sous le n° 1152.



Simon SAINT-JEAN - 1808-1860 Jules MOIGNIEZ — 1835-1894
JETE DE FLEURS COMBAT DE MOINEAUX, 1867
Huile sur panneau signée en bas a droite dans un format ovale. Ancienne épreuve d’édition en bronze a patine brun nuancé signée.
22x 17 Haut. : 22 cm — Long. : 19 cm
600 /800 € 800/1000€

9 10
Jules COIGNET - 1798-1860 Narcisse DIAZ DE LA PENA - 1807-1876
LE BERGER PRES DE LA CASCADE, 1842 CLAIRIERE EN FORET DE FONTAINEBLEAU
Pastel marouflé sur toile signé et daté en bas a droite. Huile sur panneau signée en bas a gauche.
68 x 109 13,5x 17
1800/2000¢€ 2000/3000€

11

Germain-Théodule RIBOT — 1845-1893
VASE DE FLEURS

Huile sur toile signée en bas a droite.
65 x 54

Cadre en bois doré d’¢poque Restauration.
1500/2 000 €

12

Eugéne THIRION - 1839-1910
PORTRAIT DE JEUNE FILLE AU
BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas a droite.
108 x 78

2000/3000€




13
Rodolphe BOULANGER - 1824-1888

FILLETTE JOUANT A SE DEGUISER, 1876
Huile sur panneau signée des initiales et
datée en bas sur le coté droit.

22x 13

800/1000€

14
Henri CAUCHOIS - 1850-1911
BOUQUET AU PIED DE LA FONTAINE

Huile sur panneau signée en bas a droite.
23x 15

500/700 €

16
Jules Emmanuel VALADON - 1826-1900
15 NATURE MORTE
Emmanuel FREMIET — 1824-1910 Huile sur panneau signée en bas a droite.
SAINT-MICHEL 30 x 46
700/ 800 €

TERRASSANT LE DRAGON
Ancienne épreuve d’édition en
bronze a patine dorée signée.
Fondeur Barbedienne.

Marque « F. Barbedienne fondeur ».
Haut. sans socle : 59 cm

Socle en marbre rouge antique.
1200/1500€

17
Frédéric Francois ’ANDIRAN — 1802-1876
COUCHER DE SOLEIL SUR LE LAC LEMAN
Huile sur toile signée en bas a droite.
64 x93
1800/2000¢€



18 19

FRANK-WILL - 1900-1951 FRANK-BOGGS - 1855-1926
PARIS, LA SEINE, L'iLE DE LA CITE ET NOTRE-DAME PARIS, NOTRE-DAME, 1905
Aquarelle signée en bas a gauche et située en bas a droite. Aquarelle signée, datée et située en bas a gauche.
23x31,5 32x35
1000/1200¢€ 1000/1200¢€

20
FRANK-BOGGS - 1855-1926
LA SEINE A PARIS

Huile sur panneau.

33 x45

2000/3000€

21

Lucien GENIN - 1894-1953
RUE ANIMEE A ROUEN
Gouache signée et située en bas
a droite.

35x27

1200/1500¢€

Cette ceuvre portant au dos un envoi
a Gen-Paul « en souvenir de son
grand ami Genin » a probablement

été offerte a Gen-Paul en 1963 par les
héritiers de Dartiste.

22

FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LA CONCIERGERIE,
LE MARCHE AUX FLEURS
Aquarelle signée en bas a droite.
54 x 45

1000/1200€

10



23

Max le VERRIER - 1891-1973
DANSEUSE AU BALLON
Epreuve d’édition en métal a patine
brun-vert nuancé et pierre dure signée,
avec le cachet « Le Verrier Paris ».
Socle a degré en marbre noir veiné
blanc.

Haut. sur socle : 38 cm
1000/1500¢€

24

Demeter Henri CHIPARUS
—1886-1947

PIERROT, vers 1925

Statuette chryséléphantine en bronze
a patines vert brun nuancé et dor¢ et
ivoire, fondeur Etling. Socle en inox.
Signée « H. Chiparus Etling Paris ».
Haut. : 22,5 cm
3000/4000€

26
Maurice DAINVILLE — 1856-1943
LAVANDIERE EN BORD DE RIVIERE
Huile sur toile signée en bas a droite.

46 x 65

800/1000€

27

a droite.
38x43
300/400 €

11

Raymond LEVI-STRAUSS,

école francaise du XIX*-XX¢ siécle
PORTRAIT DE CHAN, 1924
Pastel et fusain signé et daté en bas

Ludovic VALLEE — 1864-1939
NATURE MORTE A LA
MANDOLINE

Huile sur toile signée en haut a droite.

2000/2500¢€

25
Auguste SEYSSES
—1862-1946
FLORE

Ancienne épreuve
d’¢dition en bronze a
patine doré signée.
Haut. : 29,5 cm
1200/1500¢€




"“-ﬂw 29
- Paul PASCAL, né en 1867

—— ~ CAMPEMENT ET CAVALIER
PRES DU TEMPLE
AU SOLEIL COUCHANT
Gouache signée en bas a droite.
28,5x 20
600 /800 €

30

Paul PASCAL, né en 1867

LA HALTE DU CARAVANIER
Gouache signée en bas a gauche.
28,5 x 20

600 /800 €

31

Pierre AUZOLE,

école orientaliste du XIX*-XX" siecle
PAYSAGE DU SUR MAROCAIN
Huile sur toile signée en bas a gauche.
45x 100

1000/1200¢€

32 33
Paul PASCAL, né en 1867 Henri BARNOIN - 1882-1940
LE CAMPEMENT A LA TOMBEE DU JOUR BRETAGNE, PLACE ANIMEE DEVANT L’EGLISE
Gouache signée en bas a gauche. Gouache signée en bas a droite.
25 x 44,5 31x40
600 /800 € 1500/1800€

12



34

Italo GIORDANI - 1884-1969

35
Maurice TOMPARD - 1857-1936

VENISE, PETIT PORT DANS LA LAGUNE VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
80x 97 61 x 82
800/1000€ 3000/4000€

36

BOUVARD

CANAL A VENISE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
51x 66

4000/5000¢€

37

Mariano ALONZO-PEREZ
—1857-1930

LA GUITARISTE ANDALOUSE
Tambourin, huile sur peau

signée en bas a gauche.

Diam. : 30 cm

400/ 600 €
38
Jules LEROY - 1833-1965
CHATON

Tambourin, huile sur peau
signée en bas a droite.
Diam. : 30 cm

400/600 €

13



39
Paul SIGNAC - 1863-1935
PARIS, BORD DE SEINE ANIME
Aquarelle signée en bas a gauche.
21 x 28,5
10000/ 12 000 €

40
Henri MANGUIN - 1874-1949
GASSIN, 1923
Aquarelle signée du cachet de la signature en bas a droite.
24 x 34

4000/5000€

Expositions : - Aix en Provence, galerie Lucien Blanc, 1961.
- Musée de Cagnes sur Mer, 1165.

Provenance : Galerie de Paris.

14



41
Maximilien LUCE — 1858-1941
MOULINEUX EN SEINE-ET-OISE, ’ABREUVOIR, 1906
Huile sur panneau signée et datée en bas a droite.
36 x 46
16 000/ 18 000 €

Expositions : - Galerie Druet (1906), n°13
- Galerie Bunheim (1910), n° 14.

Bibliographie : J. Bouin-Luce & Denise Bazetoux. Catalogue de I’ceuvre peint, tome 11, n° 1226, page 305.

15



42

Maximilien LUCE - 1858-1941

LE RETOUR DES FOINS

Huile sur carton signée en bas a droite.
5000/6000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame
Denise Bazetoux et sera reproduite au tome IV

du catalogue raisonné de I’ceuvre peint de I’artiste
actuellement en préparation.

43

Pierre-Eugéne MONTEZIN — 1874-1946
BORD DE RIVIERE AU COUCHER DE SOLEIL
Huile et gouache sur papier marouflé sur toile
signée en bas a droite.

49,5 x 64

7000/9000€

Cyril Klein-Montezin a confirmé ’authenticité de
cette ceuvre.

44

Maximilien LUCE — 1858-1941
PARIS, BORD DE SEINE

Huile sur papier marouflé sur toile
signée en bas a droite.

24x 33

4000/5000€

16



45
Albert LEBOURG - 1849-1928
ROUEN, EFFET DE GIVRE
Huile sur toile signée et située en bas a gauche et titrée au dos.
50x 73
15000/20 000 €

Cette ceuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation par le Widenstein Institute.

17



46

Maximilien LUCE - 1858-1941
ENVIRONS DE ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile signée en bas a droite.

33x 46

8000/10000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au

catalogue raisonné au tome IV de I’ceuvre peint
actuellement en préparation.

47

Maximilien LUCE — 1858-1941
LEJET D’EAU AU JARDIN PUBLIC,
LES TUILERIES, 1931

Huile sur papier marouflé sur toile
signée et datée en bas a gauche.

29x 42

5000/6000 €

Cette ceuvre est reproduite au catalogue

raisonné de ’ceuvre peint de ’artiste par
Madame Denise Bazetoux sous le n® 468.

48

Maximilien LUCE — 1858-1941
PATURAGE A ROLLEBOISE, 1939

Huile sur toile signée en bas a droite du
cachet de la signature, située et datée au dos.
37x52

8000/10000 €

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné

de ’ceuvre peint de ’artiste par Madame Denise
Bazetoux en tome III, page 286, n° 1444.

18



49
Gustave LOISEAU - 1865-1935
PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas a droite.
33x4l1
18 000 /20 000 €

Cette ceuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Didier Imbert.

Un certificat de Monsieur Didier Imbert sera remis a I’acquéreur.

19



oy
ok 13wt

50 51
Marie LAURENCIN - 1883-1956 Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
PORTRAIT DE JEUNE FEMME, vers 1915-1920 PORTRAIT DE JEUNE FILLE, ALGER 1950
Huile sur carton signée en bas a droite. Dessin a la mine de plomb signé, daté et situé en bas a gauche.
21,5x 15,5 30x 21
8000/10 000 € 12000/ 15 000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives de Monsieur Daniel Marchesseau. Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Sylvie Buisson et sera

reproduit au tome IV du catalogue raisonné actuellement en préparation.

52
Louis VALTAT - 1869-1952
LES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas a droite.
27x 35
12 000/ 15 000 €

20



53
Henri LEBASQUE - 1865-1937
PETIT VILLAGE D’ANJOU, vers 1900
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 46
15000/ 16 000 €
Cette ceuvre sera incluse au tome I du catalogue raisonné en préparation de Madame Denise Bazetoux.

Un certificat de Madame Bazetoux sera remis a I’acquéreur.

21



54

Maximilien LUCE — 1858-1941
CHARRETTE DANS LA COUR DE FERME,
1929

Huile sur panneau signée en bas a droite et
datée au dos.

21 x27

3000/3500¢€

55

Maximilien LUCE — 1858-1941
LA BERGERE

Huile sur panneau signée en bas
a droite.

30,5 x 50

5000/6000€

Cette ceuvre a pris place dans les
archives de Madame Denise Bazetoux
et sera reproduite au tome IV du
catalogue raisonné de I’ccuvre peint de
P’artiste actuellement en préparation.

56

Maximilien LUCE - 1858-1941

LES LAVANDIERES

Huile sur panneau signée en bas a droite.
14x 18

4000/5000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au

tome IV du catalogue raisonné de ’ceuvre peint de
l’artiste actuellement en préparation.

22



57 58

Charles CAMOIN - 1879-1965 Pierre Eugéne MONTEZIN - 1874-1946
VASE D’ANEMONES LA SORTIE DE L’EGLISE SOUS LA PLUIE
Huile sur carton toilé signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
41 x 33 73x73
9000/10 000 € 5000/6000€

Cette ceuvre sera incluse au catalogue raisonné en préparation par les archives Camoin.
Un certificat de ’artiste sera remis a I’acquéreur.

Emile GRAU-SALA - 1911-1975
CAVALIERS ET PROMENEURS AU BOIS, 1970
Huile sur toile signée en bas a droite.
38,5x 46
7000/8000€

23



60
Emile-Othon FRIESZ — 1879-1949
PAYSAGE DE MONTAGNE, 1946
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
54 x 65
20 000/22 000 €

Provenance : - Galerie du Fleuve a Bordeaux
- Vente Maitre Blache, Versailles 1978.

Bibliographie : Emile-Othon Friesz, L'ceuvre peint par Robert Martin et Odile Aittouarés, tome I page 159, n® 404.

24



61
Suzanne VALADON - 1865-1938
DEUX BOUQUETS DE FLEURS SUR UNE TABLE, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
55 x 46
18 000 /20 000 €

Bibliographie : Paul Pétrides, L’ccuvre complet de Suzanne Valadon, Paris, 1971, n° 8419 page 260.

25



62

Maximilien LUCE - 1858-1941
LE VILLAGE

Fusain.

35x23,5

600/ 800 €

63

Pierre LE FAGUAYS, né en 1892
BEETHOVEN

Epreuve en bronze a patine vert nuancé brun
signée. Editeur Max Le Verrier (cachet) avec

65
Marie LAURENCIN - 1883-1956
FILLETTE ET COLOMBES, 1923
Aquarelle signée et datée en bas a droite.
23 x 18,5
2000/3000¢€

S S S — |

indication « bronze ».

Haut. sans socle : 16 cm

Socle en marbre noir veiné blanc.
180 /200 €

64

Maximilien LUCE — 1858-1941

PAYSAGE DE RIVIERE AVEC PENICHES,
MONTAGNES ET INDUSTRIES

Pastel signé en bas a droite.

25x 30

1500/2000€

66

André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974
LE LAC
Aquarelle et encre de Chine signée en haut a gauche.
30x 38
2500/2800¢€
Provenance : Acquis en 1953 auprés de la galerie Jacquart par le Comte Doria.

Au dos, ancienne étiquette d’inventaire avec le n° 898.

26



67
Emile-Othon FRIESZ — 1879-1949
VASE D’ANEMONES, 1921
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
46 x 55
10000/ 12 000 €

Fe

AN R =

Louis VALTAT - 1869-1952
LES FLEURS, 1935
Huile sur panneau signée du cachet des initiales en bas au centre.
Diam. : 10 cm

3500/4 000 €
Provenance : Wally Findlay Galleries, Palm-Beach.
Lauthenticité de cette ceuvre a été confirmée par Monsieur Louis André Valtat.

27



69 70

Jean COCTEAU - 1889-1963 Charles MALFRAY - 1887-1940
PORTRAIT, 1958 NU EN TAILLEUR
Pastel signé et daté en bas a droite. Epreuve en platre patiné terre cuite signée des initiales.
63 x 48 Haut. : 59 cm — Larg. : 35 cm — Prof. : 34 cm
7000/8000€ 2000/3000€

71

GEN-PAUL - 1895-1975
LE QUATUOR, vers 1927
Gouache et aquarelle signée
en bas a gauche.

48 x 62

3500/4000¢€

28



72
André LHOTE - 1885-1962
VUE DE SIENNE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
19x 26,5
3000/4000€

73

Georges GOUNARO - 1889-1977
BATEAUX DE PECHEURS DANS LE PORT
Huile sur toile signée en bas a gauche.
54x73
6000/8 000 €

29



75

Marcel COSSON - 1878-1956

LES BALLERINES DANS LE GRAND
ESCALIER DE L'OPERA

Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73,5

2000/3000€

30

74

Marcel COSSON - 1878-1956

LA REUSSITE

Huile sur panneau signée en bas a droite.
50 x 64

3000/4000¢€

76

Marcel COSSON - 1878-1956

BALLERINES DANS LE FOYER DE L’OPERA
Huile sur toile signée en bas a droite.

54x 73

3500/3800€



Paul Emile PISSARRO - 1884-1972
NEIGE A CANTEPIE
Huile sur toile signée en bas a gauche et située au dos.
46 x 55
5000/6 000 €

78
Yves BRAYER - 1907-1990
LA MAISON ROSE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 46
7000/8 000 €

31



79 80

Marcel COSSON - 1878-1956 Marcel COSSON - 1878-1956
LES BALLERINES DANS L’ESCALIER DE L’'OPERA DANS LA LOGE
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur panneau signée en bas a droite.
27x 35 19 x 24
2000/2500€ 1200/1500€

Provenance : Ancienne collection Jean Gabin.

81

Elisée MACLET - 1881-1962

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau signée en bas a droite.

45 x 54

2500/2800¢€

82 83

Anders OSTERLIND — 1887-1960 Elisée MACLET — 1881-1962
HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT, 1922 MONTMARTRE, LA MAISON DE LA BELLE GABRIELLE,
Huile sur toile signée et datée en bas a droite, située et datée RUE SAINT-VINCENT
au dos. Huile sur panneau signée en bas a droite.
70 x 73 14 x 18,5
1000/1200€ 800/1000€
Au dos, ancienne étiquette d’exposition a la Galerie du Chéne a Lausanne. Exposition : Paris, Galerie de Paris. Hommage a Maclet,

ceuvres anciennes 1906-1933.
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84
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
ALINE
Huile sur panneau signée en bas a droite,
titrée et numérotée « 82a » a la craie bleue au dos.
55 x 46
7000/8000€

86
Emilio GRAU-SALA - 1911-1975
CHEZ LA COIFFEUSE, 1955

Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée, située «
Paris » et datée au dos.
73 x 54

8000/10 000 €

Provenance : Galerie Edgardo Acosta a Beverly Hills.

Lauthenticité de cette ceuvre a été confirmée
par Monsieur Julian Grau-Santos.
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Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
FEMME AU BAR
Huile sur panneau signée en bas a gauche,
titrée et numérotée a la craie bleue au dos.
33x24
4000/5000€
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88

Marie-Madeline de RASKY — 1897-1982 Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982
PARIS, LA PLACE ADOLPHE-MAX ET LE SQUARE LES ARBRES SOUS LA NEIGE
HECTO-BERLIOZ (9¢ arrondissement) SOUS LA NEIGE Huile sur toile signée en bas a gauche.
Huile sur toile signée en bas a gauche. 54 x 64
65 x 54 1500/2 000 €

1500/2 000 €

89

Yvonne CANU - 1921-2007

PARIS, LA PASSERELLE DES ARTS
Huile sur toile signée en bas a droite.
33 x41

2000/3000€

90

Jean-Gabriel DOMERGUE
—1889-1962

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur panneau

signée en bas a gauche,

titrée et numérotée 154

a la craie bleue au dos.
3200/3500¢€

91
Charles KVAPIL — 1884-1957
LENU, 1932
Huile sur toile signée et datée en haut a droite.
33x46
2000/3000€
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92
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974
NATURE MORTE A LA SOUPIERE BLANCHE
Huile sur papier marouflée sur toile signée en haut a droite.
48,5 x 63
8000/10 000 €

93
MANE-KATZ — 1894-1962
ISBA EN UKRAINE
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 46
4000/5000€
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95

Charles KVAPIL — 1884-1957

NU ALLONGE EN BORD DE RIVIERE, 1928
Huile sur panneau signée et datée en bas a droite.
22 x 27

2000/2500€

36

94

Maurice EHLINGER - 1896-1981

MICHELE, 1965

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée,
datée et titrée au dos.

60 x 73

2500/3000€

Bibliographie : catalogue raisonné n° 3793 page 231.

96

Maurice EHLINGER - 1896-1981
NU ALLONGE AU MIROIR

Huile sur toile signée en bas a gauche.
38,5x 46

1000/1200¢€



97

ELISEE MACLET - 1881-1962
MONTMARTRE,

LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau

signée en bas a droite.

42 x 30

2000/3000€

98

Paul Emile PISSARRO
—1884-1972

LE MOULIN BARDON
Huile sur toile

signée en bas a droite

et située au dos.

55 x 46

3500/4000¢€

99

Yves BRAYER - 1907-1990

MANADE DE TAUREAUX EN CAMARGUE
Aquarelle signée en bas a gauche.

50 x 65

2000/2500€
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100 101
Yves BRAYER - 1907-1990 Yves BRAYER - 1907-1990
CLUB HIPPIQUE AUX BAUX-DE-PROVENCE, 1970 LA RECEPTION AU PALAIS
Aquarelle signée, datée et située en bas a droite. Aquarelle signée en bas a gauche.
22,5x 32,5 25x29,5
1000/1500¢€ 1800/2000€
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102 104
Yves BRAYER - 1907-1990 J Marie-Madeleine de RASKY — 1897-1982
CAVALIERS A HYDE PARK NEMESIS
Lavis d’encre de Chine et aquarelle 103 Encre de chine signée en bas a gauche,
signé en bas a droite. Hans BELLMER - 1962-1975 contresignée et titrée au dos.
39 x 30,5 NU ET TRANSPARENCE 51 x42
800/ 1000 € Dessin a la mine de plomb signé en bas a droite 300 /400 €
du cachet de la vente.
18x 11

1800/2 000 €
Provenance : Galerie Patrice Trigano, Paris.

105 106
Jean-Francois GALEA, né en 1944 Antoniucci VOLTI - 1915-1989
COMBAT DE TAUREAUX LA DORMEUSE, 1974
Groupe en bronze a patine vert nuancé brun signé et numéroté 2/8. Bas-relief en bronze a patine noire, signé,
Fonte a la cire perdue de J.M. Fuertes. numéroté 1/100 et daté.
Haut. : 14 cm — Long. : 24 cm 14,5x 14
400/ 600 € 600 /800 €
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107 108
Camille HILAIRE - 1916-2004 Camille HILAIRE - 1916-2004
VERSAILLES, LE BASSIN D’APOLLON LE CHATEAU DE CHANTILLY
Fusain sur papier maroufié sur toile. Fusain sur papier maroufié sur toile.
113,5 x 145,5 81 x 130
500/ 600 € 500/600 €
L’authenticité de cette ceuvre nous a été confirmée par Claude Lauthenticité de cette ceuvre nous a été confirmée par Claude Hilaire-Hastaire,
Hilaire-Hastaire, fils de I’artiste. fils de lartiste.
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109
Alphonse QUIZET - 1885-1955
MONTMARTRE, LE SACRE-CGEUR VU DEPUIS LE SQUARE SAINT-PIERRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
61 x 50
1500/2000€

111

Edmond CERIA - 1884-1955

PARIS, LES QUAIS ET L’ILE SAINT-LOUIS
Huile sur toile signée en bas a gauche.

22 x 33

500/700 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition de la Galerie
Vildrac, 10 et 12 rue de Seine Paris, n° 2377.

112

Gaston BALANDE — 1880-1971
VUE DE SAINT-CLAUDE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
54x 73
1800/2000€

39

110
Elisée MACLET — 1881-1962
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
55x46
2000/2500€
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113

Raymond RENEFER - 1879-1957

PARIS, LA SEINE

Huile sur toile signée en bas a droite.

73 x91
2000/3000€



114

André LHOTE - 1883-1962
CHEVALET SUR LA TERRASSE
DE MIRMANDE

Aquarelle signée en bas a gauche.
28 x 38

5000/6000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame
Bermann-Martin qui en a confirmé I’authenticité.

115

André LHOTE - 1885-1962
LECTURE AU JARDIN DE GORDES
Aquarelle signée en bas a gauche.

28 x 38

7000/8000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame
Bermann-Martin qui en a confirmé I’authenticité.

116

André LHOTE - 1885-1962
L’EGLISE EN HAUT DE MIRMANDE
Aquarelle signée en bas a gauche.

28 x38

3000/3500¢€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame
Bermann-Martin qui en a confirmé I’authenticité.
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117
Paul AIZPIRI, né en 1919
LE BLEUET ET LE COQUELICOT
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
65 x 54
8000/12000€

Un certificat de I’artiste sera remis a I'acquéreur.
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118

119
Laszlo BARTA - 1902-1961

Duilio BARNABE — 1914-1961

NU AU MIROIR LE MODELE DANS LATELIER
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
150 x 94

100x 73

3000/4000€ 1000/1500€

120

Ludwig KLIMEK - 1912-1992
NATADES

Huile sur panneau

signée en bas a gauche,

titrée au dos.

33x41

1200/1500€
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121
Jules ZINGG - 1882-1942
LE VILLAGE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 81
15000/ 18 000 €

122
Jules ZINGG — 1882-1942
LE RETOUR DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
60 x 81
8000/10000 €

43



125
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981
NATURE MORTE AUX FRUITS, 1939
Huile sur toile signée en bas a gauche.
33x41
2800/3000€

GEN-PAUL - 1895-1975
LE VIOLONCELLISTE
Huile sur panneau signée en haut a gauche.
34x22,5
9000/10000 €

126
Alexandre FASSIANOS, né en 1935
LE COUPLE, 1973
Fusain signé en haut a gauche et daté en haut a droite.
50 x 65
3000/3500¢€

124 127

MANE-KATZ — 1894-1962 Jean JANSEM, né en 1920
LE TRIO DE MUSICIENS PAYSAGE BRUN
Huile sur carton marouflé sur toile Huile sur papier marouflé sur toile
signée en haut a gauche. signée en bas a gauche et titrée au dos.
22,5x 16,5 20 x 25
4000/5000€ 3500/4000€
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128
Javier VILATO - 1921-2000
PICHET ET COUPE DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas a droite.
54x73
8000/ 10000 €

45



129
Jean COMMERE - 1920-1986
BATEAUX A CHAUSEY
Huile sur toile signée en bas a droite.
23,5x 35
500/700 €

Franz PRIKING - 1929-1979
LA CROISETTE A CANNES, 1964
Aquarelle signée en bas a droite.
32,5x 50
600 /800 €

Exposition :
Premier hommage a Priking, Galerie Bruno Martin-Caille a Paris, 1979.

46

130
Gabriel ZENDEL —1906-1992
TROUVILLE, CABINES SUR LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
22x 27
600 /800 €

131
Franz PRIKING - 1929-1979

PAYSAGE DES ALPILLES

Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 55

2000/2500¢€

133
Franz PRIKING - 1929-1979
LA COUPE DE FRUITS, 1965
Aquarelle signée au centre a gauche.
32,5x50
600 /800 €

Exposition :
Premier hommage a Priking, Galerie Bruno Martin-Caille a Paris, 1979.



134

Pierre AMBROGIANI - 1907-1985
LES TOREADORS

Huile sur toile signée en bas a gauche.

60 x 73
4500/5000€
‘"‘? ——
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Jean COMMERE - 1920-1986
LES MOISSONS

Huile sur toile

signée en bas a droite.
60 x 120
3000/4000€

136

Pierre AMBROGIANI - 1907-1985
LA DESCENTE DE LA CROIX
Huile sur toile signée en bas a gauche.
50x 73

4500/5000€
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138

Salvador DALI - 1904-1989

RHINOCEROS EN DENTELLE

Epreuve en bronze a patine dorée

signée et numérotée 20/350, fondeur Airaindor.
Haut. : 11,5 cm — Larg. : 16 cm — Prof. : 8,8 cm
2400/2600€

48

137

Gustave BOLIN — 1920-1999
NATURE MORTE

Huile sur carton signée en bas a droite.
46 x 65

4000/5000€

139

Gustave BOLIN - 1920-1999
NATURE MORTE

Huile sur carton signée en bas a gauche.
46 x 65

4000/5000€



140

ARMAN -1928-2005

VENUS AUX CUILLERES, 1998
Groupe en bronze a patine dorée et inox
signé et numéroté 25/100.

Haut. : 45 cm

Socle en marbre noir.

2000/3000€

141

Jean JANSEM, né en 1920
APRES LE BAIN, 1975

Huile sur papier marouflé sur toile
signé en bas a droite.

25x 17

5000/6000€

143

Salvador DALI — 1904-1989

GRANDE VENUS DE MILO AUX TIROIRS,
1964

Epreuve en bronze a patine vert nuancé brun
signée et numérotée 245/499 VEF.

Fondeur Valsuani, édition de 1986 par Demart.
2500/3 000 €

142

Jean JANSEM, né en 1920
LA FENETRE DE
L’ATELIER

Huile sur carton signée en bas
a gauche.

33x25,5

3500/4000€
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Jules CAVAILLES (1901-1977)
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144 145
POT DE FLEURS SUR LE GUERIDON VASE DE FLEURS
Huile sur papier marouflé sur panneau signée du cachet de Huile sur papier marouflé sur panneau signée du cachet de
I’atelier en bas a droite. I’atelier en haut a gauche et en bas a gauche.
77 x 64 81 x 65
2200/2500¢€ 3000/4000€

146

VASE DE FLEURS SUR UNE TABLE
Huile sur papier marouflé sur
panneau signée du cachet de ’atelier
en haut a gauche.

33 x 41

1000/1200¢€

50



147 148 149
VASE DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT BOUQUET DE FLEURS SUR LA CHAISE JEUNE FEMME A LA ROBE BLEUE

Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier maroufié sur panneau
signée du cachet de I’atelier en bas a gauche. signée du cachet de I’atelier en bas a droite. signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
44,5 x 31,5 45 x 31 41 x 27

1000/1200€ 1000/1200€ 1000/1200€

150 151

VASE DE FLEURS SUR UNE TABLE NATURE MORTE A LA BOUTEILLE ET AUX FRUITS
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de I’atelier en haut a gauche. signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
38 x 46 50 x 40
1000/1200€ 1000/1200€

152 153 154

FEMME AU SALON NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS, PREPARATIFS DU REPAS
Huile sur papier marouflé sur panneau signée A LA BOUTEILLE ET A ENCRIER Huile sur papier marouflé sur panneau
du cachet de I’atelier en haut a gauche. Huile sur papier marouflé sur panneau signée signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
31x26 du cachet de I’atelier en bas a droite. 35x29
1000/1200€ 60 x 33 1000/1200€

1500/1 800 €



155 156 157

VASE DE FLEURS PRES DU CHEVALET BORD DE MER VASE DE FLEURS ET BOITE A BIJOUX
Huile sur papier marouflé sur panneau signée Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
du cachet de I’atelier en bas a gauche. signée du cachet de ’atelier en bas a gauche. signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
46 x 18 50 x 40 45 x 25
800/1 000 € 1000/1200¢€ 800/1 000 €

158 159
NATURE MORTE AU VIOLON, AU MASQUE ET AU PARAPLUIE NATURE MORTE A LA GUITARE ET AU BUSTE DE FEMME
Huile sur papier marouflé sur panneau signée du cachet en bas a gauche. Huile sur papier marouflé sur panneau
60 x 60 signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
2000/2500¢€ 47 x 58
2000/2500€

160 161 162
NATURE MORTE SUR UNE TABLE COMPOSITION FLORALE VASE DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau signée du
signée du cachet de I’atelier en bas a gauche. signée du cachet de ’atelier. cachet de I’atelier en bas a gauche.
41x33 65 x 51 33x24
1000/1200€ 1000/1200¢€ 1000/1200€
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Jules CAVAILLES (1901-1977)

¥ N .

L

=

163
NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS, AU MASQUE ET A LA CLARINETTE
Huile sur papier marouflé sur toile signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
54 x 65
2000/2500¢€

164 165
VASE DE FLEURS DEVANT LA FENETRE VASE DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de I’atelier en haut a droite. signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
77 x 64 77 x 64
2500/3 000 € 2000/2500€

53



Jules CAVAILLES (1901-1977)

166 167 168
CORBEILLE DE FLEURS ET VERRES PAYSAGE AU CYPRES CHANDELIER ET VASE DE FLEURS
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de ’atelier en bas a gauche.  signée du cachet de ’atelier en haut a gauche.  signée du cachet de I’atelier en haut a gauche.
55x 33 33x24 31x26
400/ 600 € 600 /800 €

900/1 000 €

170
NATURE MORTE A LA COUPE DE FRUITS
Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
24 x 29
800/1 000 €

169
NATURE MORTE AUX BRIOCHES
Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de ’atelier en haut a gauche.
46 x 55
1000/1200¢€

173

PERROQUETS ET SINGES 172 ’
Paire de gouaches VASE DE FLEURS ET OISEAU LA PETITE EGLISE DE MONTAGNE

signées du cachet de I’atelier ~ Huile sur papier en médaillon Pastel signé du cachet de I’atelier

en bas a droite. signée en bas a droite. en bas a gauche.
41 x9 Diam. : 37 cm 55x 38
500/700 € 800/1000€ 300/400 €
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174 175 176

FENETRE OUVERTE SUR LE JARDIN VASE DE FLEURS NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET AU
Aquarelle signée du cachet de ’atelier. Gouache sur toile CHAPEAU SUR UN GUERIDON DEVANT LA FENETRE
68 x 33 signée en bas a droite. Huile sur papier marouflé sur panneau
500 /700 € 64 x 48 signée du cachet de l’atelier en bas a droite.
1200/1500¢€ 59 x 41

1200/1500€

177 178
AU SKI PROMENADE PRES DU MANEGE
Pastel signé du cachet de I’atelier en bas a gauche. Pastel signé du cachet de I’atelier en bas a droite.
38 x 55 35x43
300/400 € 300/400 €

Y

179 180 181
VASE DE FLEURS VASE DE FLEURS SUR LA CHAISE BORD DE MER
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de I’atelier en haut a gauche.  signée du cachet de I’atelier en bas a droite. signée du cachet de ’atelier en bas a droite.
40x 19 22x 12 40 x 20
300/400 € 400/ 600 € 300/400 €
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Jules CAVAILLES (1901-1977)
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182 183 184
NATURE MORTE DE TABLE SERVIE JEUNE FEMME ASSISE FEMME DANS UN INTERIEUR
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau
signée du cachet de I’atelier en bas a droite. signée du cachet de I’atelier en bas a droite. signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
23x 18 49 x 38,5 24 x 18
600 /800 € 900/1 000 € 600 /800 €

185 186
JEUNE FEMME ALLONGEE LA SIESTE
Sanguine signée du cachet de I’atelier en bas a gauche. Sanguine signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
50 x 65 40 x 60
150/200 € 150/200 €

187 188 189
LE NU, 1949 LE JARDIN, 1969 JEUNE FEMME A LA CAPELINE
Dessin au fusain signé et daté en bas a droite. ~ Dessin a I’encre de Chine signé et daté en bas a droite. ~ Pastel signé du cachet de I’atelier en bas a gauche.
65 x 50 53 x 36 65 x 50
150/200 € 150 /200 € 150/200 €
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190 191 192

NATURE MORTE AU VIOLON VILLAGE EN BORD DE MER BOUQUET AU VASE BLANC
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur papier marouflé sur panneau Pastel signé du cachet de I’atelier
signé du cachet de I’atelier en bas a gauche. signée du cachet de I’atelier. en bas au centre.
30x 35 23x 18 63 x 44,5
1000/1200¢€ 300/400 € 400 /500 €
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193 194

NU SUR LE DIVAN NU ALLONGE SUR UNE MERIDIENNE, 1923
Huile sur papier marouflé sur panneau Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
signée du cachet de I’atelier en haut a droite. 50x 73
31 x40 1000/1200¢€
500/700 €

195 196 197

VASE DE FLEURS LENVOL DE LA COLOMBE NATURE MORTE SUR LA TABLE
Huile sur toile signée en bas a gauche Gouache et pastel Huile sur papier marouflé sur panneau
du cachet de I’atelier. signé du cachet de ’atelier en bas a gauche.  signée du cachet de I’atelier en bas a gauche.
92 x 60 31x 15,5 46 x 27
3000/4000€ 200/250 € 700/ 800 €
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198 199

Georges YOLDJOGLOU, né en 1933 Jean-Jacques RENE, né en 1943
PANORAMA DE PARIS PARIS, LA SEINE AU PORT DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
65x92 72,5x 91,5
800/ 1000 € 1500/1800¢€

200

Jorge BORRAS, né en 1952
LE RHINOCEROS

Epreuve en bronze & patine noire
signée et numérotée EA I/IV.
Cachet du fondeur Rosini.

Haut. : 17 cm — Long. : 34 cm
2300/2500¢€

201 202
Jean-Jacques RENE, né en 1943 Jean-Jacques RENE, né en 1943
MERS, LA PLAGE ET LES FALAISES HOULGATE, LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
50 x 61 60x 72,5
800/1000€ 1200/1500€
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203

Michel JOUENNE, né en 1933

PAYSAGE DE NEIGE

Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et
contresignée au dos.

73 x 100

5000/6000€

204

Jean RIGAUD

PLOUESCAT, MAREE BASSE, 1994
Huile sur toile signée en bas a gauche.
60x 73

3000/4000€

205

Charles MALLE, né en 1935

LES PENICHES SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
80 x 80

3500/4000¢€
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206 207

Pierre BOUDET, né en 1925 Camille HILAIRE — 1916-2004
L’ILE DE LA CITE LA FORET DE SENLIS
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite, située au dos.
46 x 38 27 x 35
1500/2 000 € 1000/1200€
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208 209
Yves BRAYER - 1907-1990 Yves BRAYER -1907-1990
LA LECON DE DANSE, 1960 LA FETE FORAINE, 1960
Aquarelle signée en bas a gauche, Aquarelle signée en bas a droite,
contresignée, datée et dédicacée au dos. contresignée, titrée, datée et dédicacée au dos.
16,5 x 27 16 x 27,5
1500/1800€ 1500/1800€

210 211
Jean-Jacques RENE, né en 1943 Maurice LEMAITRE, né en 1929
NEIGE AU BORD DE LA SEINE PRINTEMPS A BEAUTHEUIL EN SEINE-ET-MARNE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
33 x41 50 x 65
400/500 € 1200/1500¢€
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213 _ :
212 Michel TARDY, né en 1939 214

Catherine GARROS, née en 1945 PORTRAIT DE GEORGES BRASSENS Pierre CORNU - 1895-1996
VUE DE SAINT-TROPEZ Epreuve en bronze a patine ocre rouge nuancé JACQUELINE,
Huile sur toile signée en bas a gauche. signée et numérotée 3/8. LE MODELE AU BUSTE NU, 1963
46 x 38 Cachet du fondeur Silva Posé¢idon. Huile sur toile signée en bas & gauche.
1200/1500¢€ Haut. : 23 cm 64,5 x 53,5
1200/1500€ 1500/2 000 €

215
Michel JOUENNE, né en 1933 Jonathan ZUTTER, né en 1928
MARTINIQUE, LE MARCHE LE PORT DE SAINT-CHAMMAS
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a droite.
54x 73 48 x 65
3000/4000€ 1000/1200¢€

217 218

Maurice LEMAITRE, né en 1929 Fernand HERBO - 1905-1995
L'ILE GRANDE A MAREE BASSE HONFLEUR, LES BATEAUX A L’ENTREE DU PORT, 1979
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et datée au dos.
38x55 50 x 65
1000/1200€ 1500/2000¢€
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219

Armand Henri NAKACHE
—1894-1976

BALLET AMOURS DE BELISE
EN SON JARDIN

Huile sur toile signée en bas a droite
signée au dos avec envoi a Frederico
Garcia-Lorca.

162 x 113

1000/1500¢€

Expositions : Vichy, académie du Vernet.

220

Jean-Francois GALEA, né en 1944

LA BAIGNEUSE, 2004

Epreuve en bronze a patine brun vert nuancé signée,

numérotée 1/8 et datée. ,Fonte a la cire perdue de V. Manuel Fuertes.
Haut. : 47 cm

1200/1500€

221
Jean-Jacques RENE, né en 1943
FEMME, PLACE DU LOUVRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
45,5x 38
500/700 €

222 223

Jean PREVOST, né en 1934 Gérard PAMBOUDJIAN, né en 1941
NATURE MORTE AUX ORANGES ET AUX KAKIS, 2009 LE PORT DE TOULON
Huile sur toile signée et datée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite, située au dos.
46 x 55 65 x 81
1200/1500¢€ 1000/1200¢€
225

Michel TARDY, né en 1939
LE CHAT QUI SE GRATTE L’OREILLE
Epreuve en bronze a patine chocolat signée et
numeérotée 4/8. Cachet du fondeur Silva Poséidon.
Haut. : 18,5 cm — Long. : 18 cm
800/1000€

226
224 Abolghassem SAIDI, né en 1925
Jean PREVOST, né en 1934 LES BATEAUX DE PECHE AU PORT, 1954
LE MOULIN ROUGE Huile sur toile signée en bas a droite
Huile sur toile signée en bas a droite. et contresignée au dos.
50 x 40 81 x 60
1000/1200€ 900/1000 €

Exposition : Salon Jeune Peinture, 1954.
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227
Roger MUHL - 1929-2008
PAYSAGE GRASSOIS, 1974
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée au dos.
40 x 38
2000/2500€

Un certificat de Monsieur André Pacitti sera remis a ’acquéreur.

229

Catherine GARROS, née en 1954
LA COURSE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
50x 73

1200/1500¢€

230
René GENIS - 1922-2004
NEIGE A LA MONTAGNETTE
Huile sur toile signée en bas au centre
et titrée au dos.
61 x 38

1000/1200€

Max AGOSTINI - 1914-1997
HORTENSIAS ET GLATEULS
Huile sur toile signée en bas a droite.

228
Roger MUHL - 1929-2008
MONTAGNE LE MATIN
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
38 x 40
2000/2500€

Un certificat de Monsieur André Pacitti sera remis a ’acquéreur.

232
Emmanuel BELLINI - 1904-1989
CANNES, LA CROISETTE
Huile sur toile signée en bas a droite,
contresignée et titrée au dos.
65x 50

900/1000 €



235
Camille HILAIRE - 1916-2004
PINS EN BORD DE MER
Aquarelle signée en bas a droite.
54x73
1500/2 000 €

233
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE BOUQUET
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
65 x 54
3500/4 000 €

236
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE VERGER
Aquarelle signée en bas a droite.
49 x 68
1500/2000¢€

[T

234 237

Jean CARZOU - 1907-2000 Camille HILAIRE - 1916-2004
LA PERICHOLE, PROJET DE DECOR DE THEATRE PAYSAGE DE SOUS-BOIS
Huile sur toile signée et titrée au dos. Aquarelle signée en bas a droite.
200 x 120 54x 72
3000/4000€ 1500/2000¢€
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238

Blasco MENTOR - 1918-2003

LE SAXOPHONISTE

Huile sur toile signée en bas a droite.
73 x 100

4000/5000€

240

Jean CARZOU - 1907-2000

PAYSAGE SURREALISTE, 1942

Huile sur panneau signée et datée en bas a gauche.
50 x 65

2000/3000€

239

Jean CARZOU - 1907-2000

NU SURREALISTE DEVANT LA FENETRE,
1940

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
50 x 65

2000/3 000 €




Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997

241

LA BASILIQUE SAINTE-CLARICE A ASSISE, 1995
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.

130 x 97

2000/3000€

o

|.p.CAfron
‘A 33

242
VUE DE L’iLE DE SKOPELOS DANS LES CYCLADES, 1993
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
97 x 130
2000/3000€
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243
VILLAGE DU LUBERON, 1986
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
97 x 130
2000/3000€

244
VILLAGE DU QUERCY, 1993
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
97 x 130
2000/3000€
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Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997

245
LES REFLETS APRES L’'ORAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
81 x 100
1000/ 1500 €

Provenance : Galerie Robin Leadouze, Cannes.

246
VILLAGE SOUS LES REFLETS APRES L’ORAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
81 x 100
1000/ 1500€
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247

PETIT HAMEAU DU GARD AU BORD DU
LAC, 1987

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
81 x 100

1000/1500€

249

MAISONS AU BORD DE L’ORNE, 1967
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
81 x 100

1000/1500€

248

LES BORDS DE LA DORDOGNE, 1977
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
38 x 48

300/400€
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250
Raphaél TOUSSAINT, né en 1937
PARIS, LA SEINE ET LE PANTHEON
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
33 x 46
3500/4 000 €

251
Jean EVE - 1900-1968
L’EGLISE DE MONETEAU
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
1.800/2 000 €
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252 253

Julian TAYLOR, né en 1954 Julian TAYLOR, né en 1954
LE GARAGE DEBUT D’HIVER
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
92 x 65 73 x 54
2000/3000€ 1500/1800¢€
Un certificat de I’artiste sera remis & I'acquéreur. Un certificat de I’artiste sera remis a 'acquéreur.

254
Roger MUHL - 1929-2008
BORD DE MEDITERRANEE
Huile sur toile signée en bas a droite, numérotée au dos « CROS1 ».
19x33

1200/1500¢€
Bibliographie : Etiquette de la Galerie Arthur Tooth & Son Ltd a Londres.
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255
Christophe JEHAN, né en 1961
LA LECTURE
Sculpture en métal peint signée.
Haut. : 33 cm
800/ 1000 €

259
Christophe JEHAN, né en 1961
LE ROI ET LA REINE
Sculpture en métal peint signé.
Haut. : 34 cm

1300/1500€

256

Camille HILAIRE - 1916-2004

BOUQUET D’ETE

Aquarelle signée en bas a gauche.

32x24

2000/2500€

260
Blaco MENTOR - 1919-2003
L’ARLEQUIN GUITARISTE
Huile sur carton marouflé sur toile
signée en bas a gauche.
41 x 33

1200/1500€

72

257

Alexandre FASSIANOS, né en 1935
NU AU COLLIER ET A UECHARPE BLEUE
Gouache signée en bas a gauche.

31x21
2500/3 000 €

258
Christophe JEHAN, né en 1961
LA COURSE

Sculpture en métal peint signé.
Long. : 80 cm

1500/2 000 €

261
Christophe JEHAN, né en 1961
LA DANSEUSE
Sculpture en métal peint signée.
Haut. : 51 cm
1200/1400¢€



262

Stéphane GISCLARD, né en 1967

LE BAR DU PORT

Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
116 x 89

3500/4000¢€

IR
|I !H '!I|1

263 264
Jean-Pierre MALTESE, né en 1946 Jean-Pierre MALTESE, né en 1946
LA MONTAGNE MAUVE CIEL ORANGE
Huile sur toile signée en bas a gauche et contresignée au dos. Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.
92 x 65 55x 46
4000/5000€ 2500/3 000 €
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265
Jean SARDI, né en 1947
PORT CROS
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
65 x 81
3500/4000€

268
Claude SCHURR, peintre de la Marine, né en 1921
SAINT-TROPEZ, LE DRAPEAU
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos.
92 x 73
1500/1800€

266
Jean-Pierre MALTESE, né en 1946
PAYSAGE A LA MAISON ROSE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x92
4000/5000€

267 269

Jean SARDI, né en 1947 Thierry LOULE, né en 1967
CIEL DE FEU VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos. Huile sur toile signée en haut a gauche.
81 x 100 81 x 60
4000/5000¢€ 1500/1800¢€
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270 271

Christophe JEHAN, né en 1961 Roland CHANCO, né en 1914
LA COURSE LES MARIONNETTES, 2007
Huile sur toile signée au milieu a droite. Huile sur toile signée en haut a droite, titrée et datée au dos.
123x 73 116 x 89
2000/3000€ 3000/4000€

Bibliographie : Catalogue raisonné, tome IV, n® 922.

272
Gabriel ZENDEL - 1906-1992
LES TROIS PERSONNAGES MASQUES, 1948
Huile sur panneau signée et datée e bas a droite.
50 x 61
1000/1200€
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273

MICHEL-HENRY, né en 1928
AMBIANCE ESTIVALE

Huile sur toile signée en bas a
gauche et titrée au dos.

73 x 60

1500/2000¢€

274
Patrick LEROY, né en 1948
ELEGANTE PRES DE LA RIVIERE
Huile sur toile signée en bas a droite.
81 x 65

700 /900 €

275

Stéphane GISCLARD, né en 1967
LELEGANT

Pastel signé en haut a droite.

64 x 48

800/1000€

276

Bernard CHAROY, né en 1931
«NORBERT, VOULEZ-VOUS ME
DONNER D’AUTRES IMAGES... »
Aquarelle et gouache s

ignée en bas a gauche.

65 x 50

1000/1200€

278

277 Victor HASCH, né en 1945

Christophe JEHAN, né en 1961 PORTRAIT DE FEMME
LE COUPLE Huile sur papier marouflé sur carton

Huile sur toile signée en bas a droite. signée en bas a droite.
80 x 80 110x 75

1 800/2 000 € 800/1000€
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281
Jean FUSARO, né en 1925
LE BATEAU DRAGUEUR, 1966
Huile sur toile signée en haut a droite, titrée et datée au dos.
33 x 46
3000/4000€

279
Jean FUSARO, né en 1925
FLEURS BLEUES, 1967
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et datée au dos.
41x27
1000/1500€

n'q r
282
AFFANDI - 1907-1990
LE LANDAU AU JARDIN, 1955
Technique mixte signée et datée en bas a gauche.
48 x 63
3000/4000€
Exposition : Galerie Bine Paris, avenue de Messine, Affandi 1959.

Provenance : Ancienne collection Georges Bine, Paris.

280
AFFANDI - 1907-1990 283
L’HOMME A LA TETE ROUGE, 1955 Jean FUSARO, né en 1925
Technique mixte signée et datée en bas a gauche. VENISE, GONDOLE A QUALI, 1969
63 x 48 Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et datée au dos.
3000/4000¢€ 33 x41
Exposition : Galerie Bine Paris, avenue de Messine, Affandi 1959. 1500/2000€

Provenance : Ancienne collection Georges Bine, Paris.
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284 285

Pierre César LAGAGE - 1911-1977 CHRISTO, né en 1925
COMPOSITION, vers 1957 VETEMENTS EMPAQUETES, LIENS ET FILM PLASTIQUE, 1985
Gouache signée en bas a droite. Signé au feutre sur la chemise, présentés sous plexiglas.
64 x 49 55x 55
1200/1500¢€ 3500/4000¢€

286
Pierre César LAGAGE - 1911-1977
COMPOSITION, 1957
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
38x45
1500/2000¢€
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Ladislas KIJNO - 1921-2012
ICONE POUR ARAGON, ELSA TRIOLET ET CHRISTIAN TZARA, 2006
Acrylique sur toile signée, titrée et abondamment commentée au dos.
46 x 38
800/1000€

288 289
DEESSE, né en 1954 Ladislas KIJNO - 1921-2012
BEACH HEART PIERCING COMPOSITION
Sculpture en résine peinte signée et numérotée 9/100, Acrylique sur toile signée en bas a droite.
sur socle en résine noire. 61 x 50
Haut. : 90 cm 1500/2000€
800/1000€
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290 291

Philippe GAREL, né en 1945 Philippe GAREL, né en 1945
HENDRICKTE STOEFELS -REMBRANDT VAN RIJN, OFFRANDE, 1989
- LES SOULIERS, 1989 Gouache et aquarelle signée et datée en bas a droite et titrée.
Gouache et aquarelle signée et datée en bas a droite et titrée. 129 x 112
171x 124 - ASSIETTE A LA POIRE
- LE SOULIER DE HENDRICKTE, 1989 Sculpture en plomb. Haut. : 4 cm - Diam. : 27 cm
Sculpture en plomb. Haut. : 15 cm - Long. : 20 cm 1500/2 000 €

2000/3000€

292

Philippe GAREL, né en 1945
SALADE MIXTE, 1987

Huile sur toile,

signée et datée en bas a droite.
81 x 112

1500/2 000 €
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293 294

Philippe GAREL, né en 1945 Philippe GAREL, né en 1945
CLAIR OBSCUR, 1989 REMBRANDT, LA BOITE DU PEINTRE, 1988
Gouache et aquarelle signée et datée en bas a droite et titrée. Epreuve en bronze a patine brun nuancé vert signée,
129 x 111 datée et numérotée 2/8.
1000/1500€ Fonte a la cire perdue de Cappelli (cachet).

Haut. : 11 cm - Long. : 55 cm - Prof. : 40 cm
1000/ 1500€

295 296
Xavier ALVAREZ, né en 1949 Xavier ZEVACO - 1925-2004
AMOUR COMPOSITION BLEUE, 1974
Epreuve en bronze a patine vert nuancé signée et numérotée 3/8. Acrylique sur papier signée et datée en bas a droite.
Haut. : 64 cm 107 x 78
2500/3 000 € 400 /500 €
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297
DEESSE, né en 1954
BEACH HEART ECOLIERE
Sculpture en résine peinte signée et numérotée
39/500 et contresignée sur le socle en résine noire.
Haut. : 32 cm
250/300 €

298
Ladislas KIJNO - 1921-2012

titrée et datée au dos.
24x 19
700/ 800 €

302

Philippe COGNEE,

né en 1957
COMPOSITION, 1987
Bois contreplaqué sculpté
signé et daté en bas a gauche,
contresigné, daté au dos et
référencé sous le n° 8754.
70 x 56

2000/3000€

Provenance :

Galerie Loage-Salomon a Paris
(étiquette au dos).

301 Un certificat de ’artiste sera remis
Jean PIAUBERT - 1900-2002 A acquéreur.
ORIGENIE
Sable et matiéres sur panneau signé et titré au dos.
46 x 55

1000/1500€

82

LA MAIN DROITE D’ANGELA DAVIS, 1975
Huile sur toile signée en bas a droite,

299
DEESSE, né en 1954
BEACH HEART ANEMONES
Sculpture en résine peinte signée et
numérotée 43/300 et contresignée
sur le socle en résine noire.
Haut. : 57 cm
400/ 500 €

300

André COTTAVOZ - 1922-2012
LES TERRES ET VIGNES, 1957
Huile sur toile signée en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.
50x 73

2000/2500¢€




303
Félix AUBLET - 1903-1978
COMPOSITION, 1957
Gouache signée et datée en bas a droite.
63 x48
800/ 1000 €

304
Michel BIOT, né en 1936
LE JOURDALIN, 2006
Huile sur toile signée, datée en bas a droite, et titrée au dos.
60 x 60
400/ 600 €

305

Gis¢le BONACORST, école frangaise du XX° siécle
NU, 1995
Epreuve en bronze a patine noir nuancé vert signée, datée et
numérotée 1/8. Fondeur «Fonderie du Gour».
Haut. : 34 cm
400/ 600 €

306
Gustave BOLIN - 1920-1999
COMPOSITION, 1971
Technique mixte sur panneau marouflé sur toile
signée et datée en bas a droite.
75,5x91
1000/1500¢€

&3



307 308

Jean LURCAT - 1892-1966 Oskar KOKOSCHKA
SPHINX VERT BERGERE ET SON MOUTON
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Pinton Tapisserie originale signée des initiales.
Freres, bolduc au verso. 157 x 98
210 x 150 cm 2000/2500€

3500/4 000 €

309
Jean LURCAT - 1892-1966
LES POISSONS
Tapisserie d’Aubusson signée. Editeur : Goubly.
90 x 195 cm
3000/3500¢€
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310
Jean LURCAT - 1892-1966
CHILDREN’S CORNER
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Tabard Fréres et Sceurs.
Bolduc au verso.
175 x 197 cm

6000/7000€
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Jean LURCAT - 1892-1966
CARPE VERTE
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les Ateliers Tabard Freres et Sceurs.
Bolduc au verso.
128 x 220
4000/4500€

Jean LURCAT - 1892-1966
LE RETS
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Tabard Freres et Sceurs.
Bolduc au verso.
151 x 265 cm

3500/4000¢€

86




LUSKO Galerie d’Art

- Tanger -

VENTE AUX ENCHERES
Samedi 30 mars a 16 heures

« PEINTURES MAROCAINES ET ORIENTALISTES »

CEuvres de Rousseau, Majorelle, Edy Legrand,
Cruz Herrera, Drissi, Fatima Hassan, Cherkaoui, Kacimi...

Henri Rousseau (1875-1933)
Le bivouac, 1908 (détail)
Huile sur toile.

42 x 55 cm

LUSKO Galerie d’Art (Luciano Monti S.A.R.L.)
4, rue Téhéran - Tanger
+212 (0) 661 34 43 96 ou +212 (0) 539 32 41 19
info@luskogalerie.com

Eric Pillon

Commissaire-Priseur & Versailles

Omar Salhi

Consultant
+212 (0) 666 94 97 78

gallerytanger@gmail.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
du 20 au 29 mars 2013

de 10h a 13h et de 16h a 19h30

Téléphone pendant les expositions :
+212 (0) 661 34 43 96

+212 (0) 539 32 41 19

Le catalogue est visible sur le site :
www.luskogalerie.com
a partir du 15 mars



NOTES




SPECIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIETE DE VENTE
ERIC PILLON ENCHERES P.V.E.*

Armes et souvenirs historiques

Art d’Extréme-Orient

Art Nouveau - Art Déco
Autographes - Manuscrits
et Livres anciens

Bijoux

Monnaies et médailles
Orfeévrerie - Argenterie

Tableaux anciens

Tableaux XIX¢ et XX¢ siecles

Timbres - Marques postales
Cartes postales

Vins

M. Jean-Claude DEY
8 bis, rue Schlumberger - 92430 MARNES-LA-COQUETTE

M. Thierry PORTIER
26, boulevard Poissonniére - 75009 PARIS

M. Feélix MARCILHAC
8, rue Bonaparte - 75006 PARIS

M. Alain NICOLAS
41, quai des Grands-Augustins - 75006 PARIS

M. Jean-Norbert SALIT
4, rue du faubourg Poissoniére - 75010 PARIS

M. Thierry PARSY
25, rue Richelieu - 75001 PARIS

M. Arnould de CHARETTE
11 bis, rue des Missionnaires - 78000 VERSAILLES

Cabinet Eric TURQUIN
69, rue Sainte Anne - 75002 PARIS

M. Claude MARUMO
10, rue Saint Florentin - 75001 PARIS

M. Raoul LAURENT
3, rue Torricelli - 75017 PARIS

M. Xavier PIGERON
202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

M. Didier SEGON o
1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’EVEQUE

dans chaque catalogue.

L’ensemble des lots présentés aux enchéres par la SARL Eric PILLON ENCHERES est
vendu sous son entiere et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées

La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait étre engagée de maniere générale sauf
dans le cas ou ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur I’objet ou dans le cas ou
leurs noms et qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou
sous la description d’un lot.

Important

* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude a la société de vente de prendre conseils et avis aupres des
personnes qui lui paraitraient les plus qualifiées.

Imprimerie ARLYS - 01 34 53 62 69








